

Конгроль, зарплаты, молодежь

► В повестке дня

очередной 33-й сессии

Белгородского городского

Совета было 19

актуальных вопросов.

Депутаты рекомендовали ЕТК увеличить размер ручной клади для бесплатного провоза в общественном транспорте, поддержав повышение базовых окладов нескольких категориям подработников, принятие решения о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование, утвердили Положение, регламентирующее деятельность Молодёжного совета при депутатском корпусе, и внесли изменения в ряд действующих нормативных документов.

Деньги любят счет

А началась сессия с отчёта Светланы Сорокиной о деятельности Контрольно-счётной палаты Белгорода в 2020 году. Глава ведомства представила депутатам информацию о проведённых контрольных мероприятиях и их результатах. Объём инспектируемых средств в минувшем году превысил 1,4 млрд рублей. В результате проверок были выявлены нарушения, касающиеся 188 млн рублей. Более половины этой суммы - по ведению бухгалтерского учёта. По каждому должностным лицам объектов контроля применены меры дисциплинарной ответственности.

На сегодняшний день значительная часть нарушений (на общую сумму 134 млн рублей) устранена. В бюджет возвращено - 231 тыс. рублей, возмещено - 61 тыс. рублей. На контроле остается выполнение пяти предложений. Проверки касались 23 муниципальных учреждений и 12 муниципальных органов. В отчёте по каждому объекту контроля дана информация об итогах и устранении нарушений.

Молодым везде дорога

Народные избранники утвердили Положение о Молодёжном совете. Общественная структура будет действовать при городском депутатском корпусе. В совет войдут 12 представителей общественных объединений города и 27 представителей молодёжных советов территории, всего 39 человек. Инициировали создание Молодёжного совета депутаты Максим Егоров и Владимир Скурягин.

Оклад повысят и пересчитают

Депутаты горсовета приняли решение внести изменения в систему оплаты труда ряда категорий подработников в части увеличения на 20 процентов базовых окладов. В списке - педагогические работники дошкольных образовательных учреждений, работники детских оздоровительных лагерей, педагоги муниципальных учреждений дополнительного образования и общеобразовательных учреждений, имеющих структурное подразделение, дополнительное.

Пересчёт будет осуществляться с 1 декабря 2020 года для работников до-



Для творчества и охраны порядка

Несколько решений сессии касались передачи в безвозмездное пользование муниципальной собственности. Региональное отделение «Союза художников России» получило право безвозмездного пользования двумя помещениями: на улице Губкина, 24 и проспекте Славы, 5, где размещаются творческие мастерские. Для проведения выставочной деятельности и мастер-классов с детьми и инвалидами региональному отделению «Творческого союза художников» передается помещение на улице Шершилева, 11. Срок безвозмездного пользования ограничен двумя годами. Эти помещения и раньше использовали указаны организацией, решения сессии, по сути, продолжили действие договоров.

Депутаты поддержали также решение о передаче муниципального помещения в микрорайоне Новый-2 для создания участкового пункта полиции. УМВД по Белгороду получило в безвозмездное пользование почти 90 кв. метров на улице Газовиков, 5 сроком на пять лет.

Заявка в Молодёжный парламент

Пять депутатов горсовета молодёжи примут участие в конкурсе по формированию Молодёжного парламента при Белгородской областной Думе. В списке два единоросса - Денис Затребайлов и Марина Лазарева, справедливоросс Сергея Бочарникова, представитель ЛДПР Константина Климашевского и коммунист Игорь Цевченко. Основанием для их выдвижения стали личные заявления. Для депутатов муниципалитета работа в парламенте при Белгородской областной Думе позволит заявить о себе уже на региональном уровне и получить опыт работы с законодательными инициативами.

► Видео смотрите на официальной странице
#Белгородмедиа
«ВКонтакте»



Составлено из материалов:
www.belgorod.gosuslugi.ru